

## **REFERAT FRA STYREMØTE I VADSØ BRIDGEKLUBB, SØNDAG 3.1.2013 PÅ RICA**

Arbeidsmøte sammen med turneringsutvalget. Møtet ble satt kl. 18. Til stede: Svein Harald Johnsen (SHJ), Geir Magne Erstad (GME), Jarno Mikael Johnsen (JMJ), Jan Ove Bernhardsen (JOB), Tommy Andersen (TA) og Marit Zahl Jonassen (MZJ).

### **Sak 23/2012-13: Terminliste vårsesongen 2013**

Utkast fra SHJ ble gjennomgått og modifisert noe, se vedlegg. Mål med arbeidsfordeling er at vi ikke skal "brenne ut" folk. Vi skal fordele oppgaver på flere. Dublering bør også fordeles/ rulleres på turneringsutvalg og andre frivillige.

Fast turneringsansvarlig for hver turnering.

Gjennomgang av terminlista for innpill i på spillekvelden tirsdag 5.januar v/ MZJ.

### **Sak 24/2012-13: Økonomi**

Medlemskontingent og halvårskort/klippekort for spillekveldene betales inn på klubbens konto, tydelig merket med navn og hva beløpet gjelder.

Priser for sesongen 2012/13:

- Medlemskontingent kr 500
- Klippekort for 10 spillekvelder kr 500
- Spilleavgift høstsesongen kr 600
- Spilleavgift vårsesongen kr 800

Inntil videre brukes kontoen i Nordea, 6476.05.03817.

### Saariselka 2012:

Vi har ikke fullstendig kontroll på inntekter og utgifter fra Vadsøturneringen. Dette skyldes bl.a. kaos ved registrering av spillere, bl.a. var navnelistene dårlig og ikke alfabetisk. Burde være flere å ta i mot påmeldingsavgift etc. samt oppfordre om at de fleste betaler inn på forhånd. Knut Busk må hjelpe til med å lage et kontantregnskap fra Saariselka. GME innhenter en oversikt over enkeltspillere som skal betale for overnatting og følger det opp. Enighet om at vi ikke skal starte spillingen før alle spillerne har betalt påmeldingsavgift.

Møtet hevet kl. 19.20.

Marit Zahl Jonassen  
referent